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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 30 de junio de 2025.
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5Claves de la semana 

Por segunda semana consecutiva, Lider se mantiene en el primer lugar como marca más relevante, con 
un 13% de menciones. En cuanto a publicidad memorable, WOM y Lider comparten el liderazgo, con un 
8% cada uno.

El chocolate Sahne-Nuss fue elegido, por segundo año consecutivo, como la marca de chocolate favorita 
de los chilenos, con 42%, seguido por Trencito con 12%. Además, la marca favorita de chocolate para 
hacer un regalo es Ferrero Rocher con 28%, seguido de La Fête con 22%.

Las nuevas Galletas Trencito Brownie de Nestlé destacaron por su alto nivel de conocimiento (49%) y 
porque entre quienes la conocen, un 55% ya las probó.

El 78% cree en la existencia de vida extraterrestre y 51% cree que podrían ponerse en contacto con la 
humanidad antes del año 2030. NASA (15%), Red Bull (4%) y Bilz y Pap (3%) son las marcas más 
asociadas con extraterrestres. Además, si un OVNI aterrizara en Chile, Talca sería la ciudad más atractiva 
para recibirlos, con un 15% de las preferencias, seguida de Santiago con un 14%. En cuanto a películas de 
extraterrestres, E.T. es la favorita con un 27%, seguida de El Día de la Independencia con un 16%.

Jeanette Jara y las elecciones primarias fueron, respectivamente, el personaje y el tema de la semana, 
cada uno con un 20% de las menciones.
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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Cansado

Optimista

Contento

Feliz

Triste

Solitario

Aburrido

Asustado

Enérgico

Inspirado

Enojado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

40

10 10 9 9 6 4 2 5

Jeanette Jara y 
primarias

Pareja teniendo 
relaciones 

sexuales en 
Municipalidad de 

Vitacura

Cierre de tienda 
Corona

Martín de los 
Santos

Donald Trump Nacimiento Violeta 
Boric (hija del 

presidente Boric)

Suboficiales del 
ejército presos por 
tráfico de drogas

Fotos reveladas 
del universo por 

observatorio Vera 
C. Rubín

No sé, prefiero no 
responder

Casos: 700

*Menciones sobre 2%

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?

%

Semana 9_junio

Cyber Day

17% 

Semana 2_junio

Licencias médicas

55% 

Semana 23_junio

Bombardeo de 
EE.UU a 

instalaciones 
nucleares de Irán

70% 

Semana 16_junio

Conflicto Israel e 
Irán

37% 

N°63. Julio S1 • 2025

Semana 30_junio

Jeanette Jara y 
Elecciones 
primarias

40% 



De las siguientes marcas de chocolates, ¿cuál es tu favorita?
%

42
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1

1

3

3

Sahne-Nuss

Trencito

Milka

KitKat

Costa-Nuss

Hersheys

Costa Rama

Capri

Carezza

Vizzio

After Eight

Orly

Muibon

Otro

No sé, prefiero no responder

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
C H O C O L A T E  F A V O R I T O

Casos: 700
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41

11
8

1 3 4 6
2 4

1 3 2 0

42

12
7 5 5 5 4 3 3 3 3 1 1

Sahne-Nuss Trencito Milka KitKat Costa-Nuss Hersheys Costa Rama Capri Carezza Vizzio After Eight Orly Muibon

Agosto 2024 Junio 2025

De las siguientes marcas de chocolates, ¿cuál es tu favorita?
%

E V O L U T I V O  R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
C H O C O L A T E  F A V O R I T O



De las siguientes marcas de chocolates, ¿cuál es tu favorita, cuando tienes que hacer un regalo?
%

28

22

20

6

3

1

7

13

Ferrero Rocher

La Fête Chocolat

Varsovienne

Bozzo

Lindt

Moulie

Otra

No sé, prefiero no responder

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
C H O C O L A T E  F A V O R I T O  P A R A  R E G A L O

Casos: 700
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De las siguientes marcas de chocolates, ¿cuál es tu favorita, cuando tienes que hacer un regalo?
%

E V O L U T I V O  R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
C H O C O L A T E  F A V O R I T O  P A R A  R E G A L O

N°63. Julio S1 • 2025
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 

16
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4

4

3

2

1

4

2

Pan

Arroz, legumbres, tallarines u otras despensa

Fruta o verduras

Carne, pollo o pescado

Medicamentos

Golosinas como galletas, chocolates, u otros

Almuerzo o comida lista para servir

Agua o bebidas

Zapatillas o ropa

Café

Artículos de aseo personal o belleza

Artículos de limpieza o para el hogar

Helados

Otro

No sé, prefiero no responder
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Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas
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Casos: 700

C O N O C I M I E N T O  N U E V O S  P R O D U C T O S
A continuación, te mostraremos una serie de productos que se lanzaron recientemente al 

mercado. ¿Has visto alguno de ellos, ya sea en televisión, diarios, redes sociales u otro medio? 
% Sí

49

38 35
29

20 18 18
10

Galletas Trencito 
Brownie, Nestlé

Chili con carne, 
Wasil

Super Simple 
Avena, Not Milk

Galletas 
Crackelet Snack, 

Costa

Cepillo Pro 
Ciudado 
Charcoal, 
Colgate

Cereales Mono 
Toast, Costa

Manjar Receta 
Casera, Río 

Bueno

Barrita de arroz, 
Tucapel

N°63. Julio S1 • 2025



P R U E B A  N U E V O S  P R O D U C T O S
¿Los has probado? 

% Sí

55
51

46
39 38

34
29

21

Galletas Trencito 
Brownie, Nestlé

Galletas 
Crackelet Snack, 

Costa

Manjar Receta 
Casera, Río 

Bueno

Cereales Mono 
Toast, Costa

Cepillo Pro 
Ciudado 
Charcoal, 
Colgate

Barrita de arroz, 
Tucapel

Chili con carne, 
Wasil

Super Simple 
Avena, Not Milk
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Casos: quienes conocen 
cada nuevo producto



C O N O C I M I E N T O  Y  P R U E B A  D E  N U E V O S  P R O D U C T O S

Menor conocimiento
Menor prueba

Menor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Menor prueba

%
 H

a 
pr

ob
ad

o

% Conocimiento
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Galletas Trencito 
Brownie, Nestlé

Chili con 
carne, Wasil

Super Simple Avena, 
Not Milk

Galletas Crackelet 
Snack, Costa

Cepillo Pro Ciudado 
Charcoal, Colgate

Cereales Mono 
Toast, Costa

Manjar Receta Casera, 
Río Bueno

Barrita de arroz, 
Tucapel
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9
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8

7

5

5

5

5

Lider

Colun

Falabella

Soprole

SAMSUNG

Nestlé

Copec

Adidas

Entel

Nike

Jumbo

Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Colun Lider Soprole Nestlé Samsung
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Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 2_junio
Soprole

13% 

Semana 23_junio
Lider

11% 

Semana 9_junio
Colun

14% 

Semana 16_junio
Colun y Soprole

12% 

N°63. Julio S1 • 2025

Semana 30_junio
Lider

13% 



P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

¿De qué marcas has visto publicidad que te 
haya gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Wom

Líder

Colun

Falabella
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Adidas
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Mercado 
Libre

Soprole
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Semana 30_junio
WOM y Lider

8% 

Semana 2_junio
Falabella

10% 

Semana 9_junio
Falabella

8% 

Semana 16_junio
WOM

12% 

N°63. Julio S1 • 2025

Semana 23_junio
WOM

13% 



Extraterrestres05.



V I D A  E X T R A T E R R E S T R E  Y  C O N T A C T O  
C O N  L A  H U M A N I D A D

¿Crees que existe vida extraterrestre?
% 

Sí
78%

No
22%

Casos: 700

N°63. Julio S1 • 2025

36%

61%
3%

Sí, he presenciado

No, no he presenciado

No sé, prefiero no responder

¿Alguna vez has presenciado un fenómeno que no 
pudiste explicar y que podrías asociar con un OVNI?

% 



29%
30%

40%

1%

Mucho + Bastante

Algo

Poco + Nada

No sé, prefiero no responder

I N T E R É S  Y  E X P E R I E N C I A S  O V N I S

¿Cuán interesado estás en noticias o informaciones 
sobre extraterrestres u OVNIS?

% 

N°63. Julio S1 • 2025

Casos: 700

27%

24%

44%
5%

Muy + Bastante probable
Algo probable
Poco + Nada probable
Prefiero no responder

¿Cuán probable crees que extraterrestres se pongan 
en contacto con la humanidad antes del año 2030? 

%

Casos: quienes sí creen en la existencia 
de vida extraterrestre



M A R C A S  A S O C I A D A S  A  E X T R A T E R R E S T R E S  U  O V N I S
¿Qué marcas asocias a los extraterrestres y OVNIS?

% Espontáneo

15

4

3

3

1

1

1

1

28

43

NASA

Red Bull

Bilz y Pap

Tesla

Apple

Monster

Alienware

WOM

Otras

No recuerda/ Ninguna

N°63. Julio S1 • 2025

Casos: 700



P R O D U C T O S  Q U E  P O D R Í A N  I N S P I R A R S E  E N  E X T R A T E R R E S T R E S
¿Qué productos o servicios podrían inspirarse en extraterrestres para venderse más? 

Respuesta múltiple. %

50 48

37

21 19 18 16
12

6 5 4

Bebida 
energética

Tecnología Juegos de 
computador

Snack Juegos de 
mesa

Oferta 
turística

Zapatillas Helado Maquillaje Menaje 
(muebles y 

accesorios de 
una casa)

Otros

N°63. Julio S1 • 2025

Casos: 700



P E L Í C U L A  D E  E X T R A T E R R E S T R E S  F A V O R I T A
¿Cuál es tu película de extraterrestres favorita? 

% Espontáneo

27

16

12

7

6

5

4

4

3

2

2

2

1

1

1

1

7

E.T

Día de la independencia

Men In Black (MIB)

El quinto elemento

La guerra de los mundos

Alien

Encuentros cercanos del tercer tipo

Señales

Marcianos al ataque

La llegada

Contactos de cuarto tipo

Invasores

Super 8

La Cosa

Los elegidos

Vaqueros vs Aliens

Otra

N°63. Julio S1 • 2025

Casos: 700



C I U D A D  C H I L E N A  A T R A C T I V A  P A R A  O V N I S
Si un OVNI aterrizara en Chile, ¿qué ciudad crees que les parecería atractiva para llegar? 

% Espontáneo

Casos: 700

N°63. Julio S1 • 2025

15
14

12
4

3
3
3
3
3
3

2
2
2
2

28
5

3

Talca
Santiago

Región de Atacama
Norte de Chile

Antofagasta
La Serena

Punta Arenas
Sur de Chile

Rapanui
Valdivia

Valle del Elqui
Calama

Arica
Chiloé
Otras

No sabe
Ninguna



C R E E N C I A  E N  E L  A L U N I Z A J E
¿Crees que Estados Unidos llegó a la Luna en 1969?

% 

49%

39%

12%

Sí

No

No sé, prefiero no responder

Casos: 700

N°63. Julio S1 • 2025

49
60

38
48

39

61
67

54
44 45 49 49

Total Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D RM Regiones



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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